

# 她们在平凡岗位上做出不平凡的贡献

记咸宁市第一人民医院“三八红旗手工作室”

记者夏咸芳 通讯员李琳刘志

这是一个充满活力、充满朝气的工作室,工作室成员均为医院表现突出,乐于奉献的优秀女职工。她们分布在医疗、护理、管理、后勤等各个岗位,在市第一人民医院发展中发挥着主力军的作用。她们开拓进取、拼搏奉献,充分展示了医院女职工们的自尊、自信、自立、自强的时代风采。在今年国际“三八”妇女节,该工作室荣获“咸安区三八红旗集体”称号。

该工作室负责人黄海燕,根据功能把工作室分为外联部,内务部和公益部,其中公益部包括科普教育部和志愿服务部,各部均设部长和副部长1名。

工作室负责人黄海燕是市第一人民医院病理科主任,华中科技大学硕士研究生,主任医师,咸宁市肿瘤病理学会常务委员,自从从业一直爱岗敬业,勇于开拓创新,不断开展新技术新业务,不断通过不同方式学习提高业务水平,是名副其实的学习型人才;在咸宁市最新开展TCT+HPV联合筛查宫颈癌,在同级医院中最先开展术中冰冻切片检查及免疫组化技术,经过十年的磨砺,2018年以总分第一和答辩第一分别通过市重点专科评审和省重点专科评审;2020年疫情开始时,第一时间向院长申请负责抗疫物资筹备,为我院抗疫胜利打下了坚实的物质和精神基础。

外联部部长郑那是市第一人民医院产科主任,她创建了咸宁地区首个围产期孕产妇管理网络咨询平台——咸宁市第一人民医院产科QQ群,线上孕产妇学校,孕产妇微信群咨询管理平台:组建咸宁市唯一一家湖北省级示范孕产妇学校;第一家孕产妇运动舞蹈瑜伽馆;近六年来线上即线下培训孕产妇健康管理知识三十余万人次,获“2018年度全国健康教育优秀教师”称号,2019年被评为区“三八红旗手”。今年被评为市“三八红旗手”。

内务部部长黄燕,现担任咸安区党代表,医院急诊党支部书记,是咸宁市第一人民医院急诊科护士长。在临床一线从事护理工作29年来,工作认真



踏实、以身作则,自觉将纪律、义务、天职融合在一起,时时刻刻以一个党员的标准履行护士的职责,特别是担任护士长职务以后,更是十分注重抓质量和安全,对容易出事的人、事、重点时段、重点抓,重点管,严格执行操作常规,杜绝差错发生,做到了用耐心换取病人的安心,用细心换取病人的放心,用爱心换取病人的舒心,用责任心换取病人战胜病魔的信心,为我院护理人员树立了良好的形象。所在科室多次被医院评为星级护理示范岗、先进科室;科室护士多次在医院组织的操作及知识竞赛中领先;2016年急诊科还被评咸安区三八红旗集体。2018年科室在科主任的领导下获得全市重点专科,2019年被评为咸宁市学雷锋活动示范点。

科普教育部部长余晓茹,在做好本职工作的同时,不断开展新技术新业务,独立开展宫颈癌根治术及子宫内膜癌分期手术,充分利用余晓茹名医工作室平台,进一步开展更年期咨询及用药指导,为越来越多大更年期女性的健康保驾护航,并开展不孕不育门诊,为更多不孕不育家庭服务,为方便患者,建立人民医院更年期健康交流微信群及

优生优育交流群,方便这些群体的就医和咨询。通过医院的支持及妇科全体医务人员的努力,8月与中信湘雅生殖与遗传专科医院建立专科联盟,专科每月来院坐诊一次,并建立去中信湘雅就医绿色通道,极大的方便了患者就医,为不孕不育家庭送来福音,迄今专家们已经为100余名患者提供就医服务,并已有数名患者成功妊娠。12月与武大中南医院妇科建立专科联盟,专家每周一次来院坐诊、教学及手术,患者免除手术会诊费,极大的造福咸宁妇科肿瘤患者。11月主持召开咸宁市妇科肿瘤学术会议,促进本地区妇科医务工作者的交流与沟通,提高本科妇科诊疗水平,以提高本地区女性的健康水平。本年度多次受邀到咸宁电台及电视台进行HPV疫苗及不孕不育相关知识健康讲座。作为一个农工党员,积极参加党派的活动并积极建言献策。

志愿服务部部长吴细霞,为推动市第一人民医院口腔的发展倾尽全力。口腔临床分工精细多样,且专业性极强,各门学科又紧密相连。吴细霞在所从事的口腔修复及正畸治疗专业中,严谨求实,不断创新钻研,在各类期刊杂



志发表有质量的论文十余多篇,为咸安许多的患者带去了福音,获得了良好的口碑,并多次获得本单位的先进工作者和优秀医生称号。

在任职期间,吴细霞所带领口腔科团队,团结合作,积极进取,成功通过二甲复核评审。她所在的口腔科成为市级重点专科。让市第一人民医院口腔科上了一个新的台阶。工作之余,吴细霞展现大爱精神,积极参与院外的各种志愿者活动,深入福利院,敬老院,参加各种义诊,以己之力去帮助需要帮助的人。作为咸安区的一名政协委员,咸安区侨联副主席,农工党党员,吴细霞充分体现政治担当,加强自身政治素养。积极参政议政,建言献策。在今年的政协咸宁市咸安区第五届委员会上,代表咸安区农工总支上台议政发言,获得了一致好评。

三八红旗手工作室负责人黄海燕称,建立三八红旗手工作室的工作目的,是丰富职工文化生活,提高全院凝聚力,打造医院品牌文化,体现大院担当;目前所有工作都有序推进,外联部已确定宣传方式和宣传组员,并与区妇联取得联系,把工作推进社区;内务部已成立兴趣小组16个,这将大大丰富全院职工的文化生活;科普教育部已组建专家团队并把宣讲题目列表按月列出;志愿服务部根据自身优势,组建了卫生方面的志愿服务工作队,将下学校,社区,孤儿院,福利院进行志愿服务工作。我们坚信,在市第一人民医院三八红旗手工作室各成员的共同努力下,该工作室将会在医院和社会发挥着引领带头作用,在平凡的工作岗位上作出不平凡的贡献。

## 市第一人民医院召开2020年总结表彰大会暨三届四次职工代表大会 夯实发展根基 增强发展动力

本报讯(记者夏咸芳 通讯员刘志) 3月8日至10日,市第一人民医院召开2020年度总结表彰大会暨三届四次职工代表大会。

会议通报了医院2020年度受到区级以上表彰的先进集体和先进个人情况,宣读了《咸宁市第一人民医院关于表彰2020年度先进科室(班组)和先进工作者的决定》,号召全体干部职工以先进典型为标杆,立足岗位,真抓实干,在全院形成“比学赶超、争先创优”的良好风气。

会议听取了党委副书记、院长陈克俭所作题为《坚定不移 持之以恒,为夺取疫情防控与医院发展双胜利不懈奋斗》的医院工作报告。报告从医院2020年度疫情防控、质量管理、学科建设、公立医院改革、项目建设等11个方面总结回顾了医院2020年各项工作取



得的成绩,并在肯定成绩的基础上,客观实际、实事求是地指出了存在的问题,提出了2021年的奋斗目标,部署了2021年12个方面的重点工作,即以持续推进医院党的建设、统筹推进疫情防

控和改革发展,强化医疗质量管理、加强人才和学科建设、启动“两个中心”建设、加快推进传染病大楼建设等为主线,强化责任担当,勇于开拓进取,不断提升医院服务能力和服务水平,努力实

现医院高质量发展。

在分组讨论中,代表们围绕医院建设、医院管理、学科建设、绩效分配、职工福利等方面积极建言献策,提出了许多建设性意见和建议,充分反映了职工对医院发展的责任感和使命感。院长陈克俭就职工关心的问题结合当前的形势做了详细解答。会议还表决通过了《医院工作报告》《工会工作报告》《关于2020年度医疗设备采购计划执行情况和2021年度医疗设备采购计划的报告(讨论稿)》。

市第一人民医院党委书记涂平表示,本次会议旨在凝聚集体力量,共同开创医院各项工作新局面。他希望全院干部职工拿出“开局就是决战,起步就是冲刺”的劲头,立足本职岗位,奋力担当作为,努力开创新时代医院改革创新和高质量发展的新篇章,以优异成绩向中国共产党成立100周年献礼。